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Grußwort an die Mitglieder der Landesvereinigungen 

 

Liebe Kolleginnen, liebe Kollegen, 

ich möchte mich auch im Namen des Vizepräsidenten 
Dipl.-Ing. Rainer Popp und unseres Schatzmeisters 
Dr.-Ing. Karl Heinz Kolb ganz herzlich für das Vertrau-
en bedanken, welches Sie bzw. die Delegierten der 
38. Delegiertenversammlung am 23. September 2011 
in Weimar uns entgegen gebracht haben. 

Wir freuen uns auf die Arbeit für die BSVI. Gemeinsam 
mit den Mitgliedern der Präsidialversammlung und den 
Mitgliedern des Koordinierungsausschusses werden 
wir auch in den nächsten zwei Jahren durch viele Bei-
träge und Besuche bei Ihnen in den Landesvereini-
gungen präsent sein.  

Ein besonderer Schwerpunkt in unserer Arbeit wird die 
Nachwuchsförderung sein. Wir brauchen in den nächs-

ten Jahren kreative und gut ausgebildete junge Menschen, die in den Baufirmen, den 
Ingenieurbüros und den Verwaltungen ihr Wissen und Können zum Thema Straße und 
Verkehr einbringen und die teilweise schwierigen Prozesse bis zur Bauausführung mit 
gestalten. Mit dem Imagefilm und der Präsentation haben wir als BSVI Ihnen Hand-
werkszeug bereitgestellt, das Sie nutzen können, um für unseren Beruf zu werben. Wir 
hoffen auf Ihre Unterstützung und Ihr ganz persönliches Engagement. 

Die Verabschiedung der Weimarer Erklärung – das klare Bekenntnis der Delegierten 
zum Thema Baukultur – motiviert uns, auch hier weiter zu machen und nach Partnern 
für die gemeinsamen Ziele zu suchen. 

Gemeinsam an Projekten arbeiten, gemeinsam bei Fortbildungen lernen, gemeinsam 
bei Exkursionen Neues erfahren, gemeinsam feiern. Für Letzteres gibt es im Jahr 2013 
einen guten Grund: Die BSVI wird 50 Jahre alt. Die Vorbereitung dieser Veranstaltung 
wird unsere Arbeit in den nächsten Monaten intensiv prägen. 

Bitte unterstützen Sie uns, indem Sie im September 2013 mit vielen Kolleginnen und 
Kollegen aus Ihren Landesverbänden und Bezirksgruppen mit nach Berlin kommen, 
um interessante Fachexkursionen zu erleben und mit uns zu feiern. Weitere Informati-
onen erhalten Sie bei Ihren Landesverbänden. 

Herzliche Grüße  
 

 

Dipl.-Ing. Christiane Ehrhardt  
Präsidentin 


	Grußwort an die Mitglieder der Landesvereinigungen

